
В Кемеровской области – Кузбассе возбуждено и расследуется уголовное дело по факту убийства престарелого жителя г.Прокопьевска

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу возбуждено и расследуется уголовное дело по факту совершения 16-летним подростком убийства 83-летнего жителя города Прокопьевска (ч. 1 ст. 105 УК РФ).

По версии следствия, 7 апреля текущего года подросток, находясь в одном из частных домовладений в г. Прокопьевске, получив отказ потерпевшего, приходящегося сожителем его бабушке, дать денежные средства, вооружившись ножом, напал на потерпевшего и нанес ему множественные удары в область головы, лица и шеи, в результате причинения которых мужчина скончался на месте происшествия.

После убийства потерпевшего подросток совершил хищение принадлежавших престарелому мужчине денежных средств в сумме более 11 тысяч рублей и покинул место происшествия, отправившись к соседям, которым рассказал о случившемся.

Распорядиться похищенными денежными средствами обвиняемый не успел, поскольку был задержан сотрудниками полиции. По ходатайству следователя в отношении фигуранта избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. По факту хищения денежных средств, принадлежащих потерпевшему, также возбуждено уголовное дело.

Следователями СК России проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор доказательственной базы.

Расследование уголовного дела продолжается.

10 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1779942>

